10114. Tree Симметрия
Дано бинарное дерево. Проверьте, является ли оно отображением самого себя (то есть является ли оно симметричным относительно центра).

Определение дерева:

//Java
class TreeNode {
  int val;
  TreeNode left;
  TreeNode right;
  TreeNode(int x) {
    val = x;
    left = null;
    right = null;
  }
}
// C++
class TreeNode
{

public:

  int val;

  TreeNode *left;
  TreeNode *right;

  TreeNode(int x) : val(x), left(NULL), right(NULL) {}

};

Реализуйте функцию isSymmetric которая возвращает true если дерево симметрично и false иначе.
// Java
boolean isSymmetric(TreeNode tree)
// C++
bool isSymmetric(TreeNode *tree)

Пример
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Функция isSymmetric возвращает true для первого дерева и false для второго.
РЕШЕНИЕ

дерево
Анализ алгоритма

Если root = NULL, то дерево симметрично. Иначе запускаем функцию Helper, которая проверяет, являются ли два дерева left и right симметрическими отображениями друг друга. Исходное дерево будет симметричным, если его левый и правый сын являются симметрическими отображениями друг друга.

 

Опишем работу функции Helper:

         Если left и right равны NULL, то деревья симметричны.

         Если одно из деревьев (left или right) равно NULL, а второе не NULL, то деревья не симметричны.

Для того чтобы деревья left и right были симметрическими отображениями друг друга, необходимо и достаточно чтобы:

         left -> val и right -> val были равны;

         симметрическими отображениями друг друга были left -> left и right -> right;

         симметрическими отображениями друг друга были left -> right и right -> left;

 

Реализация алгоритма

Java реализация
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